

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№78 (15586), 23 октября 2024 г., среда.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

СОБЫТИЕ

«СПАСИБО ВАМ ЗА ТРУД!»

В городском Доме культуры в честь Дня учителя и Дня воспитателя состоялось праздничное мероприятие системы образования Колпашевского района.

В этот день в уютном киноконцертном зале собрались более 200 человек: педагоги, гости, люди с беспокойными сердцами, беззаветно преданные своей профессии.

Приподнятое настроение создавалось, начиная с фойе ГДК, где участники с удовольствием фотографировались в стильной фотозоне с симпатичной ростовой куклой Бурый Медведь.

К педагогическому сообществу обратился пер-

вый заместитель главы Колпашевского района Ю. А. НЕКРАСОВ:

– Уважаемые учителя, воспитатели, педагоги, преподаватели! Поздравляю всех с Днём учителя и Днём воспитателя! В единстве нашего общества, сохранении духовно-нравственных ценностей – мощь и сила нашего государства. Вы находитесь на переднем крае этой трудной и напряженной работы. Здоровья вам и вашим семьям, благополучия, благодарных учеников!

Марафон поздравлений продолжился трогательными музыкальными видеороликами, в которых воспитанники детских садов, уча-



полнении образцового хореографического коллектива «Югана» (рук. Жанна Серова), эстрадного вокального ансамбля «Мармелад» (рук. Марина Кузнецова), образцового хореографического коллектива «Радуга» (рук. Светлана Пахомова), ансамбля шумовых инструментов «Бравые ребята» (рук. Владимир Молоков). Отличным подарком для педагогов стало яркое выступление образцового эстрадного коллектива из города Томска «Реверсия» и её руководителя, композитора, певицы Ирины Павленко.

Губернатор Томской области В. В. МАЗУР:

– Дорогие педагоги Томской области, учителя и ветераны образования! С такими работниками образования, как у нас в Томской области, судьба Отечества в надёжных руках! Внимательные, заботливые, неравнодушные, влюблённые в профессию и детей – это всё о вас, дорогие педагоги. Спасибо вам за труд, успехи детей, объективные оценки и бесценные знания! Пусть в дневниках, тетрадях и аттестатах будет больше пятёрок! Крепкого вам здоровья, счастья и всего самого доброго!

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



щиеся начальных и старших классов поочередно поздравили своих воспитателей, учителей, пожелали им здоровья, любви, успехов.

По сложившейся традиции состоялось награждение наиболее отличившихся работников образовательных организаций района. Более 20 человек отмечены грамотами и благодарностями администрации района, Управления образования.

Праздничная атмосфера в зале создавалась прекрасными номерами в ис-

РЕГИОН

ПОЛПРЕД ПОДДЕРЖИВАЕТ ИНИЦИАТИВЫ АССОЦИАЦИИ

«СИБИРСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ» В ОБЛАСТИ ДОСТИЖЕНИЯ НАЦИОНАЛЬНЫХ ЦЕЛЕЙ РАЗВИТИЯ В РЕГИОНАХ ОКРУГА

По поручению полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе Анатолия Серышева заместитель полпреда Вадим Головки принял участие в заседании Общего собрания членов Межрегиональной ассоциации экономического взаимодействия субъектов Российской Федерации «Сибирское соглашение» (МАСС).

Мероприятие состоялось в Красноярске. Центральной темой обсуждения стало определение приоритетных направлений деятельности ассоциации и исполнительного комитета МАСС, направленных на достижение национальных целей развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года,

обозначенных Указом Президента России от 7 мая 2024 года.

По итогам обсуждения эти цели предложено определить новыми приоритетными направлениями деятельности МАСС. Для этого будут подготовлены предложения по актуализации перечня и функций координационных советов ассоциации. «Мы поддерживаем такой подход. Направления координационных советов нужно оперативно привести в соответствие с нацпроектами, чтобы чётко и эффективно приступить к их реализации с 1 января 2025 года», – обозначил позицию полпреда Вадим Головки.

Регионы Сибири обладают значительным научным потенциалом, об этом неоднократно

говорил Анатолий Серышев. В шести из десяти регионов Сибири создаются пилотные программы научно-технологического развития. На уровне регионов и в целом ассоциации следует плотнее взаимодействовать с научными институтами, привлекать их к решению социально-экономических вопросов в регионах, акцентировать внимание замполпреда.

Напомним, Томская область входит в число регионов-пилотов с высоким научно-технологическим потенциалом, которые разрабатывают свои программы развития. Проект программы утвержден советом при губернаторе Томской области. В программе сформированы прогноз и стратегия научно-технологического развития субъекта, а также перечень

стратегических государственных задач, которые будет решать регион. Сегодня ключевой задачей регионов-пилотов является отработка правовых моделей и инструменты ускоренного роста доли высокотехнологичных и наукоемких отраслей.

Одним из первоочередных приоритетов в работе МАСС Вадим Головки назвал доработку Плана реализации Стратегии социально-экономического развития СФО до 2035 года с учётом новых национальных целей развития страны. В ближайшей перспективе важным направлением станет реализация новой Стратегии пространственного развития РФ до 2030 года, которую планируется утвердить до конца текущего года.

Особое внимание на заседании было уделено теме празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. Совет поддержал предложение губернатора Новосибирской области Андрея Травникова провести капитальный ремонт часовни «Мемориал Славы воинам-сибирякам» в д. Плоское Бельского муниципального округа Тверской области. Председатель Законодательной думы Томской области Оксана Козловская предложила создать цифровую платформу с информацией о погибших воинах-сибиряках и единый реестр мемориалов, посвященных героям-сибирякам. Предложение также единогласно поддержано.

Пресс-служба администрации Томской области.

#МЫВМЕСТЕ

«ГРОЗЫ СИИ ПОЙДУТ ВО СЛАВУ РОССИИ!»

В Колпашеве состоялась патриотическая акция «Крестный ход «Молитвенный щит» в поддержку российских военных, выполняющих боевые задачи в рамках специальной военной операции.

Важно, что акция состоялась в преддверии дня памяти святого праведного воина Фёдора Ушакова, адмирала флота российского. Великий флотоводец, гениальный стратег стоял у истоков создания Черноморского флота. Известно, что из 43 морских сражений он не проиграл ни одного. Ни один российский корабль под командованием адмирала не был потерян, ни один матрос не попал в плен к врагу. Подвижническая и высокодуховная жизнь Фёдора Ушакова, добродетели не были забыты в родном Отечестве. Его заветами жили русские воины и флотоводцы, православная русская армия.

Отмечу знаковое совпадение: в день рождения Ф. Ушакова, 24 февраля, началась специальная военная операция.

* * *

Именно слова адмирала Ушакова напомнил Президент России В. В. Путин, выступая на митинге-концерте в честь VIII годовщины возвращения Крыма в Россию на стадионе в Лужниках:

– Грозы сии пойдут во славу России. Так было тогда, так будет сегодня, так будет всегда.

* * *

Акция началась у часов-

ни-памятника на территории Вознесенского собора, где был отслужен молебен «О воинах, идущих на брань».

Крестный ход прошёл по улицам: Коммунистическая, Советский Север, Кирова, Белинского. Солнечное морозное утро по мере движения участников акции становилось всё более тёплым и приветливым.

В колонне, символизирующей единение мирского и духовного, прошли глава Колпашевского района А. Б. Агеев, А. С. Орунова (социальный координатор по Колпашевскому району областного филиала фонда «Защитники Отечества»), депутаты Думы района, городского поселения, представители районного совета ветеранов, первичной ветеранской организации воинской части 14174, патриотических сообществ района, жители, гости города. По традиции участники несли свои любимые семейные иконы.

Завершилась акция «Крестный ход «Молитвенный щит» патриотическим мини-концертом, подготовленным творческими коллективами Центра культуры и досуга.

Его открыл глава Колпашевского района А. Б. АГЕЕВ:

– Уважаемые земляки! Хочу вас поблагодарить за участие в акции «Молитвенный щит». Сердечное вам спасибо за поддержку бойцов СВО. За то, что помните о них, знаете о них. Большая благодарность Колпа-



Глава Колпашевского района А. Б. АГЕЕВ:

– Проведение акции «Молитвенный щит» стало в Колпашеве доброй традицией. Совместно с Колпашевской епархией третий год проводим крестный ход в поддержку наших ребят, выполняющих боевые задачи в зоне специальной военной операции. Молимся за их здоровье, за то, чтобы они скорее вернулись домой с Победой.

шевской епархии за молитвы о наших ребятах. Я часто с ними общаюсь. Поверьте, они знают о нашей активной гражданской позиции. Фронтовики видят и ощущают нашу помощь. Необходимо делать всё от нас зависящее, чтобы бойцы скорее вернулись домой с Победой. Спасибо вам большое! Низкий вам поклон, дорогие земляки!

Было много ярких и за-

поминающихся выступлений. Представитель патриотического сообщества «Сибирь-70» Ирина Незамудинова рассказала о большой работе, которая проводится в поддержку наших военнослужащих в специальной военной операции. Это изготовление маскировочных сетей (726 штук), костюмов (177), окопных свечей (более 4 500), «сухого» армейского душа (более 16 500), вязание шерстяных носков, адресный сбор средств и приобретение квадрокоптеров, раций, сетки «рабица», продуктов питания, медикаментов, комплектов для госпиталя и много других, всего – более 200 позиций. В многогранном подвижничестве участвуют 14 волонтерских групп из Колпашева, Тогура, Новосёлова, Мараксы, Большой Саровки, Новогорного и др.

Отмечу, что в нашем районе неоценимую помощь бойцам СВО оказывает волонтерское сообщество «Смородина-70» (маскировочные сети, окопные свечи, гуманитарная помощь, тепловизоры, медикаменты, письма на фронт от ребятшек, заказы от фронтовиков и многое другое).

Заместитель главы Саровского сельского посе-

ления Наталья Лутчикова рассказала о проекте «Аллея российской славы», который реализуется в Большой Саровке в поддержку воинов, выполняющих боевые задачи в зоне СВО. В ближайшее время здесь откроется памятник-бюст праведному воину, адмиралу российского флота, святому покровителю российского Военно-морского флота и стратегических Военно-воздушных сил Фёдору Ушакову.

Самые трогательные слова произнесла Светлана Кондрашова, мама участника СВО:

– Уже третий год наши мужа, сыновья находятся в зоне СВО. Каждый день сотни добровольцев по зову сердца идут на фронт. Это мужественный поступок, вызывающий огромное уважение и благодарность. Для нас они все герои и настоящие мужчины. Им нужна наша помощь и поддержка. Сегодня мы прошли крестным ходом и совершили большое дело.

Во время патриотического концерта сообществом «Сибирь-70» был организован мастер-класс по изготовлению маскировочной сети, дети могли написать письмо на фронт нашим землякам, жители познакомились с процессом изготовления блиндажных свечей.

В завершение события организаторы акции угостили всех желающих горячим чаем и выпечкой.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



ОДИН ИЗ ПРИОРИТЕТОВ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА НА 2025-й ГОД – ОБЕСПЕЧЕНИЕ СОЦИАЛЬНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ



ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Социальная политика и реализация новых национальных проектов – основные приоритеты расходования средств бюджета Томской области на 2025 год. Об этом говорится в материалах к проекту основного финансового документа, поступивших в Законодательную думу перед его рассмотрением в первом чтении.

2,2 млрд рублей предусмотрены на повышение оплаты

труда отдельных категорий работников бюджетной сферы, подпадающих под действие указов Президента России; 1,5 млрд рублей – на увеличение минимального размера оплаты труда с 1 января 2025 года на 16,6%; 1,3 млрд рублей – на повышение фондов оплаты труда прочих категорий работников бюджетной сферы, не подпадающих под действие указов Президента РФ.

На реализацию новых нацпроектов, предусмотренных Указом Президента России от 7 мая 2024 года «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года», размер ассигнований из областного бюджета составляет на 2025 год 5,6 млрд руб. Кроме

того, в составе регионального бюджета зарезервированы на 2025–2027 годы по 350 млн рублей ежегодно на обеспечение финансирования национальных проектов.

Суммы указаны без учета целевых межбюджетных трансфертов из федерального бюджета. После утверждения федерального бюджета на 2025–2027 годы российским парламентом проект областного бюджета будет доработан с учетом уточненных объемов федеральных межбюджетных трансфертов.

Проект закона об областном бюджете на 2025–2027 годы будет рассмотрен в первом чтении на октябрьском собрании Законодательной думы.

Пресс-служба ЗДТО.

БЛАГОЕ ДЕЛО

ПОЧТА РОССИИ ПЕРЕВЕЗЛА БОЛЕЕ 135 000 ПОСЫЛОК ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ БЕЛГОРОДСКОЙ И КУРСКОЙ ОБЛАСТЕЙ

С 27 августа Почта России бесплатно доставила более 60 000 посылок в Курскую и Белгородскую области. Жители этих регионов отправили в другие части страны свыше 75 000 посылок.

В Белгород и Курск из Томской области Почта доставила 199 таких отправок, в обратном направлении – 221.

Вес почтового отправления может составлять до 20 кг, а количество посылок от одного отправителя не ограничено. Бесплатной отправкой могут воспользоваться жители Курской и Белгородской областей, которые вынужденно переез-

жают в другой регион и хотят взять с собой больше необходимых вещей, или родные тех, кто остался на приграничных территориях.

«Почта всегда помогала жителям страны в сложных и чрезвычайных ситуациях. Это часть ДНК компании – быть рядом, поддерживать, когда тяжело. С августа этого года для жителей Курской и Белгородской областей мы бесплатно доставляем и отправляем посылки. Для нас это способ исполнить свою почтовую миссию и проявить заботу и гражданскую позицию», – подчеркнул генеральный директор Почты

России Михаил Волков.

Напомним, что Почта отменила оплату стоимости доставки посылок для физических лиц в Курской и Белгородской областях. Посылки, принятые у клиентов этих регионов для отправки по России, Почта тоже доставляет бесплатно.

СПРАВОЧНО

Почта России – федеральный почтовый оператор, входит в перечень стратегических предприятий РФ. В Томской области восемь почтамтов, 299 стационарных отделений, одно передвижное отделение, 11 пунктов выдачи заказов, 42 почтомата, а также два участка курьерской доставки и магистральный сортировочный центр. В управлении работают около 1 600 сотрудников, из них чуть более 700 почтальонов, около 370 операторов и почти 100 водителей. Автопарк является одним из самых крупных в Томской области. По 260 почтовым маршрутам общей протяженностью 51 000 км почту и товары доставляют 150 автомобилей.

Чтобы всегда быть в курсе наших новостей, подписывайтесь на телеграм-канал Почты t.me/narochte.

Е. БАКАНОВА,
пресс-служба
УФПС Томской области
АО «Почта России».



ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

БОЛЬНИЦЫ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ РАЗВЕРНУТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ КОЙКИ В СЛУЧАЕ РОСТА ЗАБОЛЕВАЕМОСТИ ПНЕВМОНИЕЙ

Об этом на пресс-конференции в медицентре «РИА Томск» сообщила начальник отдела комитета организации медицинской помощи облдепартамента здравоохранения Лариса Мануйлова.

В брифинге для журналистов также приняли участие руководитель регионального Управления Роспотребнадзора Ольга

Пичугина и врач-эпидемиолог Центра гигиены и эпидемиологии в Томской области Карина Сунчугашева.

«На сегодняшний день мы видим подъем заболеваемости респираторными инфекциями и пневмонией; количество обращений, как к участковым врачам, так и в стационары увеличилось. Несмотря на это в каж-

дой больнице есть свободные койки, куда мы можем госпитализировать пациентов», – сказала Лариса Мануйлова.

Она отметила, что все больницы региона работают в штатном режиме. Летальных случаев от пневмонии за период роста заболеваемости не фиксировалось.

Лариса Мануйлова подчеркну-

ла, что пневмония в начале своего течения может маскироваться под респираторное заболевание: наблюдается повышение температуры тела, признаки простуды. Кашель, одышка появляются на второй-третий день заболевания. Она рекомендовала жителям Томской области не заниматься самолечением, а обращаться за помощью к врачу.

По информации Ольги Пичугиной, в Томской области рост заболеваемости пневмонией уже не такой большой, как раньше: за неделю он составил 0,6%. Общий эпидемиологический порог по региону не превышен, динамика есть в определенных возрастных группах.

Пресс-служба администрации Томской области.

МБУ «БИБЛИОТЕКА»
ПРЕДСТАВЛЯЕТ

МЫ ВМЕСТЕ

литературно-музыкальные встречи
с писателями в библиотеках
г. Колпашево, с. Тогур и с. Чажемто



СЕРГЕЙ
ВАСИЛЬЕВ

ОЛЕГ
КИСЛИЦКИЙ

АЛЕКСАНДР
ПАНОВ

27 октября 13:00 ОБО №1, г. Колпашево, ул. Гоголя 87/2
27 октября 15:00 ОБО №3, г. Колпашево, ул. Победы, 75
27 октября 17:00 ОБО №4, с. Тогур, ул. Ленина, 10
28 октября 12:00 ОБО №11, с. Чажемто, ул. Школьная, 2/1

6+

ПРИГЛАШАЕМ НА ВСТРЕЧИ ЖИТЕЛЕЙ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА!

УФНС ИНФОРМИРУЕТ

УВЕДОМЛЕНИЕ НА УПЛАТУ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ В МФЦ

Жителям Томской области, владевшим в 2023 году недвижимостью, землей и транспортом, сформированы 364,3 тыс. налоговых уведомлений. Более 70% из них выгружены в электронном виде пользователям Личных кабинетов на сайте ФНС России (<https://www.nalog.gov.ru>) или портале Госуслуг (<https://www.gosuslugi.ru/>). Остальные направлены на бумаге по почте.

При этом налоговые уведомления не направляются, если владелец объекта освобожден от уплаты налогов из-за налоговой льготы или налогового вычета, а также если общая сумма налогов в уведомлении не превышает 300 руб. В последнем случае исключение составит календарный год, по истечении которого утрачивается возможность направления уведомления.

Направленное налоговое уведомление по желанию налогоплательщика можно дополнительно получить в отделениях Томского областного многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг. Для томичей эта возможность стала доступна с начала прошлого года. При посещении МФЦ при себе нужно иметь паспорт, а также потребуется заполнить заявление.

Уточнить офисы МФЦ, где оказывается услуга, можно на сайте «Мои документы» (<https://md.tomsk.ru/>). Здесь же можно записаться на прием с помощью Личного кабинета портала Госуслуг или по номерам Регионального центра телефонного обслуживания МФЦ: **8-800-350-08-50** (звонок бесплатный), **+7 (3822) 602-999**.

Уплатить налоги требуется **не позднее 2 декабря**.

М. ЮЩЕНКО,
пресс-секретарь УФНС России по Томской области.

РОСКАЧЕСТВО

КОНСЕРВИРОВАННАЯ ФАСОЛЬ: БЕЗ ВОЗБУДИТЕЛЕЙ БОТУЛИЗМА, НО С ДРУГИМИ НАРУШЕНИЯМИ

Роскачество исследовало 20 торговых марок красной консервированной фасоли. Исследование проводилось по 431 показателю качества и достоверности маркировки, в том числе на наличие возбудителя ботулизма.

В июне 2024 года в Москве, Московской области, Нижнем Новгороде и Казани произошла вспышка ботулизма. Все пострадавшие, по данным Роспотребнадзора, ели «Салат лобло» и «Салат с тунцом, фасолью и яблоком», купленные по доставке. Некоторые потребители на этом фоне опасались приобретать в магазине консервированную фасоль, несмотря на то, что для приготовления небезопасных салатов не использовалась фасоль из сетевых магазинов.

Ранее Роскачество опубликовало результаты исследования консервированного тунца, с его результатами можно ознакомиться по ссылке: <https://rskrf.ru/ratings/produkty-pitaniya/konservirovannyy/>

Вся консервированная фасоль изготовлена в России (в Белгородской, Воронежской, Калужской, Смоленской областях и в Краснодарском крае). Исследованные торговые марки: Bonduelle, 6 соток, Heinz, ВкусВилл, Еко, Дядя Ваня, Кормилица, Green Ray, Красная линия, Магнит, Фрау Марта, Globus, Овощная сказка, Маркет Перекресток, Ашан, Global Village, Лента, Скатерть-самобранка, Юнона, Белгородские овощи.

РЕЗУЛЬТАТЫ ИССЛЕДОВАНИЯ

Из 20 торговых марок обязательным требованиям законодательства соответствовали 12 ТМ (Bonduelle, «6 соток», Heinz, «ВкусВилл», Еко, «Дядя

Ваня», «Кормилица», «Красная линия», «Магнит», «Фрау Марта», Globus, «Овощная сказка»), остальные имели те или иные нарушения. В то же время продукция, соответствующей опережающему стандарту Роскачества, нет. И хотя соответствовать опережающему стандарту не обязательно, такая продукция не может претендовать на присвоение российского Знака качества.

Безопасность. Проверка показала, что все исследованные консервы безопасны и отвечают требованиям промышленной стерильности. В них не нашли патогенных и опасных бактерий, в том числе возбудителей ботулизма, плесеней, а также тяжелых металлов и пестицидов. Лишь в одной продукции содержание нитратов превышало значения, установленные опережающим стандартом Роскачества, однако это не нарушение обязательных требований.

Сколько в банке фасоли. Результаты лабораторных испытаний показали, что из 20 ТМ требованиям ГОСТа и опережающего стандарта по массовой доле фасоли от массы нетто соответствовала продукция 4 торговых марок: «6 соток», Green Ray, Bonduelle, «Маркет Перекресток». Все остальные не дотянулись до требований опережающего стандарта Роскачества.

В целом же масса нетто, содержание жиров, белков и углеводов в исследованных консервах соответствует информации на маркировке.

Органолептика. Больше всего несоответствий выявлено во внешнем виде фасоли, ее вкусе, запахе и консистенции. Эти показатели прописаны в ГОСТе и в опережающем

стандарте Роскачества. Если консервы изготовлены по ГОСТу (и есть соответствующая маркировка), то требования к органолептическим свойствам по ГОСТу для такой продукции обязательны, а несоответствие им является нарушением. В то же время несоответствие опережающему стандарту Роскачества не является обязательным (но такой продукт не сможет претендовать на получение российского Знака качества).

Внешний вид. В соответствии с ГОСТом и опережающими требованиями Роскачества зерна фасоли в банке должны быть одного типа, однородными по величине, в заливке или в соусе. Не допускается наличие зерен, поврежденных сельскохозяйственными вредителями. Требованиям ГОСТа по внешнему виду не соответствовала консервированная фасоль 5 ТМ («Белгородские овощи», «Скатерть-самобранка», «Юнона», Green Ray, Global Village). В консервах перечисленных марок зерна оказались неоднородными по величине. Фасоль еще четырех торговых марок не соответствовала опережающему стандарту Роскачества.

Вкус и запах. Согласно требованиям ГОСТа и опережающего стандарта, вкус и запах консервированной фасоли должен быть свойственным данному виду консервов. Не допускаются посторонние привкус и запах. Этим нормам соответствует продукция 19 ТМ и только 1 ТМ не дотянулась до требований опережающего стандарта.

Цвет зерен должен быть однородный и свойственный фасоли. Требованиям ГОСТа не соответствовала продукция

4 ТМ («Белгородские овощи», «Лента», «Маркет Перекресток», «Юнона»). Продукция еще 5 торговых марок не соответствовала опережающему стандарту Роскачества.

Зерна в банке должны быть целыми, мягкими, но не разваренными. Требованиям ГОСТа не отвечает продукция 6 ТМ («Ашан», «Белгородские овощи», «Лента», «Маркет Перекресток», «Скатерть-самобранка», «Юнона»). Значительное количество зерен в консервах перечисленных марок оказалось с нарушенной оболочкой, треснутые или разваренные. Опережающим требованиям не соответствуют консервы 7 ТМ.

Цвет заливки должен быть с оттенком цвета фасоли, с незначительным количеством взвешенных частиц мякоти. Допускается красно-коричневый оттенок. ГОСТу не соответствовала фасоль торговых марок «Белгородские овощи», «Лента», «Маркет Перекресток», «Скатерть-самобранка», «Юнона». До опережающих требований не дотянулась продукция 6 ТМ.

ГОСТом допускается наличие разваренных зерен фасоли не более 10% по массе. Опережающий стандарт Роскачества устанавливает более жесткие требования по количеству лопнувших (треснувших) зерен фасоли – не более 5%. ГОСТу по этому показателю не соответствуют консервы 5 ТМ («Белгородские овощи», «Лента», «Маркет Перекресток», «Скатерть-самобранка», «Юнона»). Деформированных и разломанных зерен в продукции этих марок варьировалось от 10,1% до 58,8%. Продукция 14 ТМ не дотянулась до опережающих требований.

РЕАКЦИЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ И ТОРГОВЫХ СЕТЕЙ

Производитель торговой марки Green Ray (ООО «Грин Рей Кубань») сообщил о проведении внутренней проверки по показателям пищевой и энергетической ценности, по результатам в маркировку будут внесены изменения.

Торговая сеть «Лента» сообщила о постановке продукции торговой марки «Лента» (изготовитель ООО «Русконсерв») под усиленный мониторинг.

Торговая сеть «Перекресток» сообщила, что данная категория продукции торговой марки «Маркет.Перекресток» находится на усиленном контроле, в том числе осуществляется входной контроль органолептических характеристик при приемке. По результатам проведенной работы с поставщиком по информации Роскачества ТД «Перекресток» принял решение приостановить сотрудничество с производителем ООО «Гагаринский консервный комбинат», таким образом, данная продукция была выведена из ассортимента.

Торговая сеть «Глобус» также проинформировала о проведении внутренних работ с поставщиком торговой марки Green Ray.

Производители торговых марок «Ашан» (ООО «Белгородские консервы») и «Белгородские овощи» (ООО «Белмол-продукт») сообщили, что по факту выявленных несоответствий было проведено производственное расследование, поблагодарили за проделанную работу.

Пресс-служба Роскачества.

РЕГИОН

ПЕРЕВОЗЧИКИ ЛЕГКОВЫМ ТАКСИ БУДУТ СТРАХОВАТЬ СВОЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПЕРЕД ПАССАЖИРАМИ

Пассажиры такси в случае дорожно-транспортного происшествия смогут получить компенсацию от страховщика величиной до двух млн рублей.

Перевозчики легковым такси должны оформить обязательное страхование гражданской ответственности перевозчика (ОСГОП) за причинение вреда жизни, здоровью и имуществу пассажиров. Соответствующие поправки в федеральный закон о такси вступили в силу с 1 сентября 2024 года.

Перевозчики легковым такси, которые получили разрешение до 1 сентября, должны заключить договор обязательного страхования гражданской ответственности перевозчика и уведомить об этом Департамент лицензирования и регионального государственного контроля Томской области для внесения сведений в региональный реестр перевозчиков легковым такси до 1 ноября 2024 года.

Перевозчик, получивший разрешение после 1 сентября, в течение 5 рабочих дней после заключения договора ОСГОП должен уведомить об этом областной Департамент лицензирования и регионального государственного контроля.

«Считаем, что права пассажиров такси должны быть защищены в любом случае, – отметил начальник Департамента лицензирования и регионального государственного контроля Томской области Александр Деев. – Отсутствие у перевозчика легковым такси договора обязательного страхования гражданской ответственности является основанием для приостановления действия разрешения».

Пресс-служба администрации Томской области.

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север»
Тираж — 3 100 экземпляров.

12+

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

24.10	+2...	+1°, давление падает, осадки.
25.10	+5...	0°, давление стаб., возм. осадки.
26.10	+7...	+3°, давление стаб., возм. осадки.

Дата выхода — 23.10.2024 г. Время подписания в печать по графику — 21.10.2024 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1265.

ПОДПИСКА С 1 СЕНТЯБРЯ НА 1-е ПОЛУГОДИЕ 2025 г.

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

В ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ — ЦЕНА СНИЖЕНА!

488,82 ~~670,20~~